



В г. Ижевске администратор развлекательного клуба обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему посетителю



Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 20-летнего жителя г. Ижевска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, обвиняемый работал администратором в пейнтбольном клубе. Вечером 22 августа между ним и одним из посетителей – 17-летним учащимся девятого класса одной из Ижевских школ произошел конфликт, в ходе которого он ударил подростка ножом в грудную клетку, повредив сердце. В результате своевременно оказанной медицинской помощи потерпевший остался жив.

В рамках расследования уголовного дела произведен осмотр места происшествия, обвиняемый добровольно выдал нож, явившийся орудием преступления, назначена судебно-медицинская экспертиза, допрошены посетители клуба, в том числе друзья потерпевшего, с которыми он там находился. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1158757>